

Zásahy hliadok MsP v 6. týždni

V týždni od 7. februára do 13. februára 2011 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 2255 udalostí. Medzi nimi bolo aj 229 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

Medzi opodstatnené prípady však možno zaradiť zistené a riešené priestupky v oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 1518. Na miestach vyhradených pre zdravotne postihnutých občanov bez oprávnenia parkovať na nich zanechalo svoje vozidlá päť motoristov.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku riešili hliadky mestskej polície počas týždňa 17 prípadov. Majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení tieto porušili v 69 prípadoch. Čistota a poriadok bola ľahostajná pre 92 priestupcov a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený v 29 prípadoch.

Zásady ambulantného predaja a trhového poriadku nerešpektovali štyria predávajúci a nedodržanie stanovených prevádzkových hodín bolo zistené v 5 prípadoch. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo zvolilo 43 motoristov.

Štatistika mestskej polície za sledovaný týždeň ďalej prezrádza, že v pešej zóne bratislavského Starého Mesta riešili mestskí policajti 6 porušení. Napriek zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách tento zákaz porušilo počas týždňa 81 priestupcov. Prípady obťažovania okoloidúcich sa vyskytli 17 krát.

Na príslušné úrady mestskí policajti zároveň nahlásili 7 starých vozidiel. Na telefonáty, v ktorých volajúci upozorňovali na prípady rušenia nočného pokoja zasahovali hliadky v troch prípadoch.

Niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčiari sa svojho zlozvyku nevedia vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy porušili priestupcovia 71 krát. Neoznačenie vozidla názvom obchodnej firmy, používanie neovereného taxametru, či nepredloženie koncesnej listiny – to boli najčastejšie nedostatky, ktoré boli zistené počas kontrol medzi taxikármi a tieto nedostatky boli zistené v 16 prípadoch.

Štatistika mestskej polície za sledovaný týždeň prezrádza, že najviac priestupkov a to 42 riešili hliadky mestskej polície na Saratovskej ulici. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá nasadili hliadky 708 krát a 183 motoristov si po odtiahnuté vozidlá muselo zájsť do areálov príslušných odťahovacích služieb.